Maremaruka 1 - ebpyap 2013 19.02.2013.

® N>

. MartemMaTnakoM WHIYKIHjOM MOKA3aTH Ja 34 CBAKH IPUPOgaH 6poj Baxku 24| (2n + 1) — (2n + 1).

1
1-iv/3

3a Kojy BpeJHOCT mapameTpa p je npasa 2x — iy + p = 0 nopmanna na emuncy 3z2 + 4y? = 48.

Opnpenuty yeTBpTE KOpPEHe U3 KOMIIJIEKCHOT Opoja z =

. o) 1
I/ICHI/ITaTI/I KOHBEpPIremuly peaa anl m

22° (/145 1)

M3paaynaru lim,_,q t5or

UcnmTatn ToK 1 ckunupary rpaduk dynknuje f(z) = In(z? — 1) + ﬁ
Oxpenuru peanoct Heoapehenor unrerpana [ (tz_:fif_ks)g.

Nspauyrarn 3ampeMHIHy Tesla Koje HACTaje POTAIMjOM OKO 4— OCe JWKA y PABHM OTPAHMYEHOr KpuBaMma 3y = 9 — 22 u
r+y=3

CTyaeHTH KOju I0oJIaXKy caMo IPBH €0 pale 3agarke 1,2,3 u 4
CryaeHTH KOju MOJIaXKy caMo JIpyTrH Jieo paje 3ajaTke 5,6,7 u 8

Maremaruka 1 - debpyap 2013 19.02.2013.

® N>

. MaremMaTnukoM HHIYKIEjOM HOKA3aTH JIa 34 CBAKM IPUPOan 6poj Baxku 24| (2n + 1)3 — (2n + 1).

1
1-iV3

3a Kojy BpeJHOCT mapamerpa p je upasa 2x — y + p = 0 nopmaina na eauncy 3z2 + 4y? = 48.

Opnpenutu 9eTBpTE KOpPEHe U3 KOMILJIEKCHOT Opoja z =

. 0o 1
HCHI/IT&TI/I KOHBepFeHI/IJy peaa anl m

20° (/145 1)

MN3paaynarw lim,_,q BT

1

Uctmratn Tok u ckunuparty rpaduk dynxnuje f(z) = In(z? — 1) + =T

Oxpenury Bpeanoct Heoapehenor unrerpana [ @2—2117;-8)2'

WspauyHarn 3aIpeMIHy Tesa Koje HAcTaje POTAIHjOM OKO 4 — OCe JUKA y PABHH OTPAHIYeHOr KpuBaMa 3y = 9 — 22 u
z+y=3

CryaeHTHn Koju MoJiaXkKy caMo HNPBU Jeo paje 3ajgarke 1,2,3 u 4
CryseHTn Koju moJiaXky caMo ApPyru Adeo paje 3agarke 5,6,7 u 8

Maremaruka 1 - dpebpyap 2013 19.02.2013.

® N>

. MaremaTuukoM MHIyKIUjOM MOKa3aTH Ja 3a CBaKM MpUpoan 6poj saxku 24| (2n + 1)3 — (2n + 1).

_ 1
1-iv3

3a Kojy BpeJHOCT mapaMeTpa p je mpapa 2z — y + p = 0 HopMaJHa Ha eauncy 3x2 + 4y? = 48.

Openury 9eTBPTE KOPEHEe U3 KOMILIEKCHOT Opoja z =

. oo 1
I/ICHI/ITaTI/I KOHBepI‘eHI/IJy peaa Zn:l m

2% (/145 —1)

Wspauynarwu lim,_q 50w

Ucmmrarn Tox n cknmmpatyn rpadbuk byaxmje f(z) = In(z? — 1) + .
Oxpeauru Bpeanoct zeoapehenor unrerpana [ (tLZittJrs)T

Mspauynary 3anpeMuHy Tea Koje HACTaje POTAIMjOM OKO 4— OCe JIMKA y PABHH OIPAHMYEHOr KpuBaMa 3y = 9 — x2 u
r+y=3

CryaeHTn Koju moJia>ky caMo HOPBU €0 paje 3ajgarke 1,2,3 u 4
CTyaeHTH KOjU TOJIaXKy caMo JIpyTH Jieo pajde 3ajaTke 5,6,7 u 8



